2024 FEZWE BN T IERX D FIEERE

—. W%, (16 4)

1. (240 EFH&H, BfE “WHLF=ZANTLT" B ( )
A. 40003005000 B. 4003005000
C. 403005000 D. 403005

2. (240 Furikeb, TR A B A R 2R E ( )

NS EC RN N &

3. (24p) —RAMEm AR EAXFEMIRC: 103g:2g. R T AME 5 (RN pE, RbrdEm & s

Wit A +0.5g. - 02g. +2.6g. -2g. Og. X 5N EHEPAH ( ) BRERI.

A. 2 By 3 C. 4 D. 5
4. (247) —AEMEMMEERE —NESK, ZAEER R EMEE TR )
A. I: B. 1: 2@ C: M 1 D. 2m: 1

5. (240) EHPEH A By CEN, B4 D, FEEP AN SIRIHER AT INAE, A
D AnTfgR ( ) FT R I K.

5
: A
3
> C
-
012345
A. 4, O B. (4, 4) C. (0, 2) D. (5, 4)
6. (243) —HE[A, HERRMOERIR, T2 18 M, LE 7R, SHAMEE R, ZfRALE
R ¢
A: 57 B. 50 C. 150 D. 180

7. (240) FTEREEPESE -FEMPBHENL. TR SEOR ( )



BRI E - FEEY
CER A RS R e

LFER
31%

20%

P 523§

prouy B T
19% 30%
. ICF AR AR

A
B. FHERMW RN LREAE
C. FHEERRRIECERL L ERERR 1%
D. [ 52 20 3L Ath 2 (1 4 B AL B B RO —

8. (24) KmithRiy @ — MG, KM 122K, WA, mHEBEM 144 75K, 2w
8 K, KAV, mBHMN 144 UK. EASEH ERITEBR ( ) Tk
A. 96 B. 104 C. 124 D. 216

= framiERE. (274)

9. (449 : 20=75%= 5 = MO = 1.
10. (4 43) 3 A s S 5.
KL 4
B i 2 A 360
—IOKAE2S
KM ER 250
1L 2 —AN=MF, ZAWABEBERE 5:3: 2, RN =MEEN— Mk J¥, X R =
.
12. (140 mEPH _ RERE.
| | | |
13. (24 THEHL 45 THOZTH: 60 KM Kt
14, 340 AR EFRIRIFE, 5“7 FHHHR . BRI b 4

K, XA IET R R TR, R TR




'l

fei] 4 [ [
2
15. (243> M 3: 00 %] 6: 00, WHEHERpH LRedE Y ° , M 2: 153 2: 45, ZrEF7Eebi Liess
s
16. (243) #£02: SHHUIRNBHHR . B

w.(lﬂ)##ﬁ@ﬂ%mg%gﬁ*.EMR%Emg,ﬁ¢$HHM%MEﬂ%

EH K

18. (243) H13, 7, 0, 6 4447wl LAALRR NN SR S E P NIDE 8

19. (249) &FHA 3N 2 AR, BN ABR, A RERBUH 3R P R A8
R —AER, Bt BRAYATREMELLEOKR.

20. (249 A 3 AMMFERIERE, PR 15 BERARBEE, B T 76 FI7 K, BRI KE
F JE T R A2 PR, B _ SrjEDRK.

=, BBRAE, MET “ V7, BT “X7. (54

21. (140) ML 101 M EFEEERE, SHRER101%. _ CHERHED

22. (14p) ¥R 2 BRME, erRKmmBMsE. _  CHEXHED

23. (143) H—#e3S, B A6 3R il 3 A E el

24. (143) 6 E MR ECR 100%. CHIrxH)

25. (147) FRERARBURBMR 3. _ CHEXED

U, shFRE. (124)
26. (549) E—i&.

10 MLER 10 M HBER

—E A& RIR LLERALRER AT RENE — B BOER MY VT AR S VT RE & 40 ER 9 W RE
HEAR A HRER HEAR A

IANAERT MBS AR S MBI 9 NELER 1 A

R
27. (241 WHEERE @ FLE B AL



100m

(1) BIHEECA R PG 60° J71A 200 Kik.
(2) BEBEEHERICIWAE 45° 7715 300 Kik.
28. (543 WADNEFREGAKIIR 1 XK, W5 R AR R R .
(D) EEOEATE 5 .
(2) JEE@%E 0 sNR EHIER 90° , mitHiER 5 T .
(3) i HE@K ¥, EERA—N AR 1 iRl R .
(4) — A P47 IIA R R AT S RO R Hl: A (13, 1), B (16, 1), C (18, 3), D (15, 3).
Fete ks TR i XA PAT I, EE e 2 1 ORISR

01234 5 677 8 91011 IZI3I415161718l9202122
A, AWK, (64
29. (943 iR
26X 35+5.4+0.27

0.6X49+52X%—60%

13+ 2= G+l
30. (3 40) fECIHUH E3E S E 80 i e D s I A0 8.
3.6 3

X 0.1[]
700
36 3

03 56



31. (4499 i mEHEEEMER. AR dn)

o

'
-
- .-

e S

7

A BREE. (244)

32. (540) —ATHEERRE, H—-MEBT 1.9 TXK, BoHERE-HAMET o X, WAXEBTE
ATAK?

33. (547) —& (WEHESR) Mfrktt 5 AWEA a6 8t 1.5 8, 2afgR GRKis) 165 8, W
LBARHEAET HHI0?

34. (741) ZREESRAENNNEAOL (RS AO SR CRER, REE— AN ARSI 3248 4 76 Y i 2
Wit SERRART I ROGE, Bl T R 80m, T 60m KK T T n .
(1) WEPRIE 1: 2000 (1t B RO H I B 5 7 37 3 1 i )
(2) BEitTHRIEX YU il R AR i 55, XA F (R S a S &
1B R FT5 K s W RAE G AR By I 3tk — P R0 2 KA IR T, K2 T % [11)7: 35 o

35. (74r) HiRArRRE “HEFR” MRETHE, HESMHMKASE. FTHRHEDX 2021 FTR4E
A ISR S B SR 5 S 3R 0 SR

H tH J\H LA +H +—H T==E
Jo /o
5
ARIrFEER 13 12.5 14 13.5 14.5 11
7r KB 5 8 10 1.5 14.5 16
(1) HRAE b e v i i 22 ST A R g -
(2) G H A S F 100 B ok -1 H B8R 8 R R A o CHUR M 2280

(3) +Z AWM RNIRFERE-CAN S RIREREE _ %.



— AR
8 Mk () -—— SRR

TA AR A TR -0 T-80 A



2024 LA BN T RRE DA ERE
$4 %R SREMIT
—. W%, (16 4
1. 240 £ TFm&EP, #E “WNHZF=amhT" i ( )
A. 40003005000 B. 4003005000
C. 403005000 D. 403005
[R%] fif: A. 40003005000 iEfE: WALE=AHHT:
B. 4003005000 i#fF: WU+ 2F =8 HhT:
C. 403005000 #fE: VWL F=HHHT:
D. 403005 #%fE: W+H=T%Fh.
Wik: B.
2. (24)) FlifPtkd, MATHALZTIEROEEELSHEEAR ¢ )

e B .4
LRE2ED . A. %A&ﬁﬁ[{ﬁﬁ% |, mrmmrl_L,
B. warmg el L, wemael L
. @Mﬁﬁiﬁiﬁ% . gL
. ﬂ&ﬁﬂﬁﬁﬁzl . wemarlL

PﬁuMﬁﬁHEﬂlEﬁﬂﬁﬂH‘JE}fé%’%mIﬁlﬂﬁ%%e
Wk: Ao

3. (24 —RHMEmAE LAXPEAMRIC: 103gk2g. BE T Ahh 5 2K H &, PRRAER S
BHCFEA: +05g. - 0.2g. +2.6g. -2g. Og. X 5 {¥HEHEDE ( ) BEREHEM.

A. 2 B. 3 C. 4 D. 5

[ f#: 103 -2=101 (g)



103+2=105 (g)
103+0.5=103.5 (g)
103 - 0.2=102.8 (g)
103+2.6=105.6 (g)
103 - 2=101 (g)
103+0=103 (g)

K19 103.5g. 102.8¢. 101g. 103g ¥ &bnifE.

Wik: C.
4. 240 —ABEHEMAWEEFZE—NESKE, XNMEEARDEEMERALER )
A l: = B: 1: 2n C: m: 1 D. 2m: 1

O #: SRR 4200
0 G R TR R R e 2o,
RPN 2mrs
B R E R @R r 2n=1: 2m;
iik: B
5. (241) EHRER AL By CEAR, B8 D, EEP U s EE P47 YL, R4 A
D AJHER ( ) PR s

5

4

314 =

2

1 B

012345

A. (4, 0) B. (4, 4) E. 0::2) D. (5, 4)

(%] #: &8 A, B. C =4, B4 D, [EERP YA SR EH P17 YAk, 14
A DTTRER (4, 0), (4, 4), (0, 2);

ATHER (5, 4).

ik: D.

6. (243 —HE[A, HERRBEEAER, FEI8H, LE 7R, GHAMNEZE R, ZHEREAILS
e ( )
A. 57 B. 50 0. 150 D. 180

[RE) R: 18-7+1=12 ()



(7+18) X122

=25X12+2

=150 (H#)
& IXHEBRIAIEAT 150 H.
Wik: C.

7. (240 TEHREEBNS -FREEBHENR. FTROFASHARZ ¢ D

B PSR A
CER RS R el

SR
31%

Rl
20%

0% ] Ml

30%

A. SUFERMH R RE
B. FIERMWEMIERESAS
C. FEARRH R CERD L EH RN 1%
D. JJ5 S AF0 At 24 fY B E A oL S R —
[ #: APDN 31%>30%>20%>19%, BTCACERMERE R, BETRi%ATE;
BT AR AR R R AT, FET kG,
C.31% - 20%=11%, BIR}ERMERLEERD L RR R 1%, BEFEa .
Dy e AN AR K R A>T SR Rk, FEEFREAGHE.
ik: D.
8. (24p) FuittRiy @M RAER, FRM 122K, WA, mHEHmMIN 144 FJ50K; FEMMN
8K, KAZ, mftn 144 7K. XS ERAHRRE ( ) Tk
A. 96 B. 104 C. 124 D. 216

[AR2Y fR: 144-8X (144=12)

=151

=216 CFHK)

& EA T BRI AR 216 U5 K.
Wik: D.

=, R, (274)



PL EABPCARSASFR T 85y, AR BRTEE —FAF . METREAEE, 1§
Vjl: https://d. book118. com/487053130143006134

9. (44} 15 :20:75%=%= 075 O = £H .

[#E] i 75%=0.75
75%=-LH.ifr;
75 3 _3%x3_9

%= 106 =2 = 4x3 — 12
75 — -
75/0— 100 = =3 4= (3X5): (4X5) =15: 20

Bl: 15: 20=75%= % =0.75=-CHT
MUERAM: 15: 12; 0.75; Lh.
10. (4 43) B EAEMRAL TR
NKEERmA 4 K
BeE R E mE L8 360 _ PR
—B/RKLE25 _ Tw
KA AR 250 =T .
CEEY W — KR Z 4 50K:
HOF AR R A2 360 775 E K
REFOKL)E 25 T
W KA AR 250 =& 7.
WERRA: kK PHEXR: T =7t
11. 247) —A=Mf, =ANABEMIELRES: 3: 2, =R —AR_36 M, XR_HA =
.
(%] #%: 5+3+2=10,

Fh: 180° x Tzﬁ =36°

| =] 5 o
A 180° X 15 =90"

HA=MmEhE a0 , FiliZ=AEEHA=ME:
WEEAN: 36, HA.
12. (14p) mBEPH 6 KLREL.

L | | |

[ARZ]) R 3+2+1=6 (%)



https://d.book118.com/487053130143006134

